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. SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ......27....... 7.03.2006 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 7 MARZO 2006, N. 27 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Indi assiste il Dirigente dell’Area Processi Normativi dott. Stefano Michele La Micela. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Alle ore 10,35 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 26 del 21 febbraio 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno, quindi, dopo aver dato lettura delle 

comunicazioni, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 97 del consigliere Castelli “Ritardi delle zone 

territoriali nel pagamento dei fornitori”. 

Risponde l’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 111 del consigliere Bugaro “Problema dell’erosione 

delle coste della Riviera del Conero”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 185 dei consiglieri Bucciarelli, Procaccini “Cessione 

di un’azienda di frizioni situata nel Comune di Maiolati Spontini”; 

e INTERROGAZIONE N, 187 dei consiglieri Badiali, Mammoli, Binci “Cessione 

azienda con sede a Moie di Maiolati Spontini”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.)     
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Risponde l'Assessore Ascoli. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini e Badiali (che si dichiara soddisfatto 

della risposta). 

e INTERROGAZIONE N. 103 del consigliere D’Anna “Cessione della ditta 

Benelli di Pesaro”, 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consi gliere D’ Anna. 

e INTERROGAZIONE N. 229 del consigliere Giannotti “Bandi per 

l'assegnazione degli alloggi — edilizia residenziale pubblica”, 

Risponde l'Assessore Pistelli. 

Replica 1 interrogante consigliero Giannotti che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 223 del consigliere Brandoni “Convocazione della 

conferenza di servizi da parte della società Quadrilatero spa”. 

Risponde l'Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 235 del consigliere Massi “Propaganda dell’Ulivo 

nelle caselle e-mail dei dipendenti regionali”. 

Risponde il Presidente della Giunta Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 261 del consigliere Rocchi “Istituzione area marina 

protetta del Conero”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N, 121 del consigliere Capponi “Consorzio di bonifica 

del Musone, Potenza, Chienti, Asola e Alto Nera: inadempienze Provincia di 

Macerata e provvedimenti regionali conseguenti”. 

Risponde 1’ Assessore Petrini.        
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Replica l’interrogante consigliere Capponi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e Relazione del Presidente della Giunta Regionale, ai sensi dell’art. 2, comma 2, 

Lr. 24 luglio 2002, n, 11 “SISTEMA INTEGRATO PER LE POLITICHE DI 

SICUREZZA E DI EDUCAZIONE ALLA LEGALITA?”, 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta Spacca per la relazione, 

dichiara aperta la discussione generale. Intervengono i consiglieri Binci, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE MINARDI) 

Capponi, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Giannini, D’Anna, Procaccini, Massi. 

Conclusa la discussione generale sulla relazione del Presidente della Giunta, il Presidente 

accoglie la richiesta di rinvio della mozione n. 19, abbinata all’interrogazione n. 80, e 

dichiara chiusi i lavori alle ore 12,55, 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Airomeni 

Guido Castelli 
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